
 

 

 

 

 

 

 

 

Előterjesztés 

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. április hónapban tartandó soron következő nyilvános ülésére 

 

 

 

 

 

 

Napirendi pont: A Sárosd-Hantos fogorvosi körzet praxisjogának kiváltásával 

kapcsolatos döntés meghozatala 

 

Előterjesztő: Fischer József polgármester 

 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Sárosd-Hantos fogorvosi körzetet jelenleg helyettesként ellátó dr. Chatzigiannis Judit (sz. 

Faragó Judit) az előterjesztés mellékletében olvasható megkereséssel élt a körzetet fenntartó 

önkormányzatok irányába, amelynek értelmében meg kívánja szerezni a körzet praxisjogát, 

tehát a körzetet véglegesen átveszi és ellátja. A praxisjog, majd a működési engedély és 

finanszírozási szerződés megkötéséhez szükség van egy előszerződés megkötésére, amely azt 

tartalmazza, hogy a praxisjog megszerzését követően milyen tartalommal fog a körzetet 

fenntartó két önkormányzattal megállapodást kötni a körzet ellátására. Bár merültek fel 

kérdőjelek az előterjesztés mellékletét képező megállapodás-tervezettel kapcsolatban, de első 

körben ennek az elfogadását javaslom, mivel a körzetet fenntartó másik önkormányzat ezt már 

ebben a formában elfogadta és jóváhagyta, a fogorvos pedig elkezdte a praxisjog ügyintézését. 

A végleges megállapodás megkötése előtt a nyitott kérdéseket mindenképpen le fogjuk még 

tárgyalni a partner önkormányzattal, valamint a feladatot ellátó fogorvossal. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a praxisjog átvételének megkezdéséhez szükséges 

alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. 

 

Hantos, 2026. április 22. 

 

Fischer József 

polgármester 

 

HATÁROZAI JAVASLAT 

 

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/... (…) határozata 

 

a Sárosd-Hantos fogászati praxis megszerzéséről 

 

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta dr. Chatzigiannis Judit (sz. 

Faragó Judit) fogorvos nyilatkozatát, mely szerint a Sárosd-Hantos fogászati körzet (00003155) 

praxisjogát meg kívánja szerezni. 

 

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete – egyetértésben Sárosd Nagyközség 

Önkormányzatával – támogatja dr. Chatzigiannis Judit fogorvost a körzet praxisjogának 

megszerzésében, vele – a tulajdonában álló Nandamedex Kft. útján, személyében mint 

személyes közreműködésre kötelezett fogorvos részvételével – feladatellátási megállapodást 

kíván kötni a fogorvosi körzet és az iskolafogászati fogorvosi feladatok ellátása céljából; a 

praxisjog, a működési engedély, a NEAK finanszírozás megkötésében támogatja, vele a 

határozat melléklete szerinti előszerződést megköti.  

 

A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések 

megtételére és a vonatkozó okiratok aláírására. 

 

Felelős: Fischer József polgármester 

Határidő: folyamatos 

 


